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                                                                                                c.a. - Genitori

                                                                                                                                               - Docenti

                                                                                                                                 - Collaboratori Scolastici
Oggetto: Rettifica regolamentazione entrata -  uscita alunni di scuola primaria – plesso di via Roma
A rettifica della circolare N. 007 dell’11 settembre u.s., per agevolare le condizioni di sicurezza degli alunni durante l’entrata e l’uscita da scuola, si comunica quanto segue:

INGRESSO 
Gli alunni entreranno nel cortile accedendo dai cancelletti laterali. 

1) Le classi I e II, avendo di fronte la scuola, accederanno dal cancelletto situato a sinistra del cancellone ed entreranno nell’atrio dalla corrispondente porta d’ingresso, proseguendo poi lungo il corridoio del piano terreno.

2) Le classi III – IV – V, avendo di fronte la scuola, accederanno dal cancelletto posto a destra del cancellone, procederanno verso la corrispondente porta d’ingresso, salendo le scale e percorrendo il corridoio di pertinenza per raggiungere la propria aula.

Gli incaricati sorveglieranno rispettivamente l’ingresso e lungo i percorsi di accesso, con collocazione mirata a garantire la sicurezza in ogni luogo:

1^ unità:  nel cortile della scuola

2^ unità:  all’ingresso

Ciascuna insegnante attenderà gli  alunni in prossimità della porta dell’aula, sorvegliando contemporaneamente l’aula stessa e  il corridoio.  Altro personale docente sorveglierà spazi lungo il percorso necessario al raggiungimento della  propria aula.

USCITA
Con un ordine che procede preferibilmente dalle classi quinte alle prime, l’insegnante, dopo aver affidato gli alunni fruitori del servizio di post scuola agli educatori presenti nell’atrio, accompagnerà la propria scolaresca all’uscita, come segue: 

1) le classi I , avendo alle spalle l’ edificio scolastico,  usciranno dal cancelletto situato a destra del cancellone. 

2) le classi II e  III, avendo alle spalle l’ edificio scolastico,  usciranno dal cancelletto posto a sinistra del cancellone.

3) le classi IV e V , passando per l’aula magna, usciranno dal cancello grande secondario di Via Roma.
Le uscite degli alunni devono avvenire in modo da poter garantire la massima sicurezza dei bambini e  verificare che ognuno abbia chi lo accoglie.

Si prega quindi di lasciare uno spazio adeguato attorno alle uscite, così da consentire a bambini ed adulti di guardarsi attorno e di assicurarsi che ogni bambino sia ritirato dalle persone delegate.

Sono da evitare i colloqui con i docenti sul cancello, se non in casi di eccezionale urgenza.

Si prega cortesemente di rispettare il personale scolastico che cerca di effettuare al meglio le uscite secondo le indicazioni ricevute.

IN CASO DI PIOGGIA
Apertura del cancello grande,  per consentire accesso e uscita  più funzionali.

I genitori dei bambini delle classi 1^, 2^, 3^ si avvicineranno alla gradinata coperta dalla pensilina al momento dell’uscita degli alunni.

I genitori dei bambini delle classi 4^ e 5^ si avvicineranno ai gradini al momento dell’uscita degli alunni solo in caso di violenti acquazzoni.
NON è consentito a genitori e ad alunni  il passaggio dal cancello secondario di Via Roma per raggiungere la palestra di Via Leonardo da Vinci.







                                                Il Dirigente Scolastico

                                                                                                                                          Ing. Antonino Giuseppe Ubaldini
Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell’art. 3, 2° comma, D.Lgs n. 39/93 
