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I festeggiamenti appena conclusi in occasione dei 70 anni della scuola di Via Roma hanno lasciato nei nostri bambini entusiasmo, nuove competenze e un maggiore senso di appartenenza alla comunità scolastica e in noi adulti il desiderio di proporre nuove esperienze significative per i nostri studenti.

Con grande riconoscenza  vogliamo esprimere i nostri ringraziamenti a tutti coloro che hanno dato il loro contributo spontaneamente e con passione: al nostro nuovo Dirigente, ing. Antonino Giuseppe Ubaldini che si è lasciato coinvolgere con attenzione nell'iniziativa; il Comune di Nerviano; le autorità presenti e le insegnanti in pensione che hanno presenziato con simpatia durante la giornata; il personale ATA che con pazienza ci ha accompagnati;  tutti i genitori che si sono prestati per l'allestimento, la conduzione e lo smantellamento dei giochi; Marco che si è occupato dei suoni; Cesare e Pierdavide che hanno collaborato alla realizzazione delle scenografie e della mostra; Loredana, Francesca ed Elisa che hanno apportato il loro tocco artistico; gli accompagnatori musicali e la banda; i nostri cari nonni; Rodolfo Mignatti, nostro ex dirigente, che è stato promotore e organizzatore della manifestazione insieme ai nostri carissimi registi Maria Carla e Lorenzo.

Grazie, grazie a tutti anche a coloro che non sono stati nominati, ma che hanno aiutato a rendere straordinario e da ricordare questo importante giorno per la formazione dei nostri bambini, ai quali va il nostro più grande ringraziamento perché hanno dimostrato grande senso di responsabilità e voglia di stare insieme nel rispetto di tutti e di ognuno.

                                                                        Gli  insegnanti della scuola primaria di Via Roma
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